
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

TES SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK 

 

Satuan Pendidikan       : SD NEGERI 2 BOJONG 

Kelas / Semester          : 2/Ganjil 

Tema                           : 4 (Hidup Bersih dan Sehat) 

Sub Tema                    : Bersih dan Sehat di Tempat Umum 

Pembelajaran ke          : 1 (satu) 

Alokasi waktu             : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan pengamatan, Siswa mampu mengidentifikasi lingkungan bersih dan sehat di tempat umum. 

2. Siswa mampu menerapkan prilaku bersih dan sehat di Tempat Umum 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskrifsi Kegiatan 
Alokasi 

waktu 

Pendahuluan • Peserta didik memberi salam dan berdo`a 

• Guru mengecek kehadiran peserta didik  

• Mengaitkan Materi yang akan dibahas dengan kehidupan Peserta didik dalam 

kehidupan sehari - hari 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan manfaat yang bisa diambil  dari 

materi yang akan disampaikan. 

2 menit 

Kegiatan Inti • Guru menyampaikan materi yang akan disampaikan  

• Guru melakukan tanya jawab seputar materi yang akan di sampaikan 

• Guru menampilkan contoh gambar lingkungan yang bersih dan sehat serta gambar 

lingkungan yang kotor dan tidak sehat di tempat umum 

• Guru mengarahkan peserta didik untuk  mengamati gambar serta menuliskan ciri 

– ciri lingkungan bersih dan sehat serta ciri – ciri lingungan yang kotor dan tidak 

sehat di tempat umum. 

• Guru mengarahkan peserta didik untuk menyebutkan contoh – contoh prilaku 

menjaga kebersihan ditempat umum. 

• Guru mencatat dan mengamati kegiatan peserta didik. 

6 menit 

Penutup  • Guru dan peserta didik Bersama sama menyimpulkan dari pembelajaran yang 

disampaikan tentang lingkungan bersih dan sehat dilingkungan umum. 

• Guru menginformasikan Materi Pembelajaran yang akan disamapaikan pada 

pertemuan berikutnya 

• Berdo`a sebelum pulang 

• Salam penutup 

2 menit 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes pengetahuan 

dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubric penilaian. 
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